

# ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ до 95%: НЕ РОСКОШЬ, А УЖЕ НЕОБХОДИМОСТЬ

К известной фразе «Да будет свет» фирма **EUROLED.LV** смело может добавить: «Да будет свет». Но в будущем — уже только ЛЕД.

И с этим не поспоришь. Ведь действительно с сентября 2012 года лампочки накала запрещены к ввозу в Европейский союз: как стало известно, это один из методов мировой борьбы с глобальным потеплением. Все дело в том, что в отличие от светодиодных ламп (LED) 90% энергии от ламп накала уходит в тепло.

Время меняется, технологии идут вперед и на смену не победившим жителям страны экономным лампам в виде белых спиралей, которые, в свою очередь, портили зрение и имели много опасных для здоровья компонентов в своем составе (ртуть), пришли новые светодиодные лампы LED, которые абсолютно безвредны для здоровья.

Светодиодное освещение (LED-освещение) — самое новое направление в технологиях освещения, основанное на применении светодиодов в качестве источника света.

Светодиодные лампы уже занимают весомую долю рынка осветительных приборов. Большинство жителей, частные и крупные госкомпания переходят на LED — энергосберегающее освещение.

Преимущество данной технологии в высокой яркости и возможности выбора цвета лампы — от желтого до холодного белого.

Также стоит отметить полную экологичность продукта и отсутствие мерцаний — вреда для глаз, но главным преимуществом является очень долгий срок службы — до 30 лет (50 000 часов).

При этом преимущество светодиодного LED-освещения в том, что лампы, прожектора окупаются в течение 2—5 месяцев, а служат будут годами.

В данный момент имеется возможность любую лампочку, любой прожектор или светильник заменить на энергосберегающий LED без потери в качестве освещения.

## Цель компании

По сути, задача латвийской компании **EUROLED.LV** — сделать так, чтобы клиентам не приходилось платить Latvenergo огромные счета за электричество.

Действительно, уже четвертый год **EUROLED.LV** предлагает своим клиентам энергосберегающие осветительные приборы, сделанные по новейшей технологии светодиодов (LED), которая позволяет в десяток раз экономить на электричестве.

## Первый блин — комом

Пару-тройку лет назад, когда светодиодные лампы только активно начинали импортировать в Латвию, — характеристики светодиодных ламп сильно отличались от сегодняшних в худшую сторону. Яркости освещения не хватало, лампы очень часто потребляли электричества гораздо больше, чем обещал производитель. Поэтому в первое время потребителям не очень понравилась новинка.

Качество оставляло желать лучшего, процент брака мог достигать до 90%.

Сегодня же ситуация в корне изменилась. Качество улучшилось, яркость освещения повысилась.

Компания **EUROLED.LV** осуществляет жесткий контроль качества над своей продукцией.

Светодиодная продукция изготавливается индивидуально, т.е. каждый элемент ламп или прожекторов собирается по их жестким требованиям и критериям.

## Фирмы-однодневки

В начале 2010 года рост спроса на светодиодную продукцию привел к другим проблемам — на рынок вышло множество фирм-конкурентов. «Примерно 50—60 компаний выскочили на рынок одновременно, вплоть до ломбардов и интернет-магазинов, которые не имеют ни склада, ни понятия, чем они торгуют». Правда, большинство оказались однодневками, которые не смогли конкурировать с сильными фирмами, имеющими большой оборот и работающими на 10—15% наценки, также сыграл немаловажную роль ограниченный размер рынка Латвии.

Сейчас на рынке около 5—10 сильных игроков, каждый из которых по большей части лидер в продаже своего рода товара.

Однако компания **EUROLED.LV** — это не только продавцы, но и соучредители завода по производству LED-освещения. Если обратитесь в компанию, вам не придется сталкиваться с длинной цепью дилеров и перекупщиков. Так что конкуренты их не очень пугают. «Бывали забавные случаи — когда созваниваешься с кем-то из других фирм, хочется знать, что они могут предложить, а в итоге они позже звонят нам и интересуются наличием той или иной позиции на складе».

Латвийская компания **EUROLED.LV** так же является создателем и обладателем прав на торговую марку **VISIONAL** во всем мире.

## Наши клиенты говорят за нас

Среди клиентов **EUROLED.LV** — и жители, решившие сократить счета за электричество (более 50 тысяч латвийцев), и магазины, и государственные учреждения, и рестораны.

А еще около 2 тысяч предприятий за пределами Латвии.

«Конечно, особый интерес проявляют кафе, магазины, торговые центры и заправки, т.е. фирмы, которым необходимо снизить счета за электричество и повысить в конечном счете прибыль».

А если говорить об одних из самых крупных заказов, то можно вспомнить, к примеру, Рижский свободный порт. Им были нужны линзовые прожектора на потолок — на таможенных складах заказчиков были узкие проходы между стеллажами по 30 метров высотой, свет должен освещать проходы между стеллажами, а не вершины стеллажей. После установки наших приборов счет порта за электричество сократился почти на 5 тысяч латов в месяц». Видя такую экономию, Свободный порт заказал прожектора еще на пару больших складов.

Корпоративный заказ дает возможности не только получить скидку, купив товар по заводским ценам, ниже стандартных оптовых, но и внести некоторые коррективы в то, что предлагает компания. «Мы стараемся выслушивать пожелания клиента, и если в нынешнем ассортименте конкретно такого варианта нет, то можем изготовить данный товар под заказ. Впрочем, по опыту компании, такие индивидуальные заказы редко требуются. А также сама линейка представленных товаров и ассортимент удовлетворяют большую часть требований».

## ПЕРСОНА НОН ГРАТА С СЕНТЯБРЯ 2012 Г.

**Бонус**  
для читателей  
Телеграфа:  
с вырезанным  
купоном  
у вас будет  
возможность  
получить  
скидочную карту клиента **EUROLED.LV**  
стоимостью **5 Ls абсолютно БЕСПЛАТНО.**

Конечно, продажа осветительных приборов тесно связана не только с практичностью и потребностью в свете и визуальной эстетикой. Тем более что в столице ежегодно проходит праздник *Staro, Riga!* **EUROLED.LV** тоже принимал участие в празднике — украсив пару фасадов здания и осветив выставленную автосалоном *Norde Auto* автомашину.

Романтике не чужды не только государственные учреждения и фирмы, но и простые латвийцы. Еще одной новинкой в ассортименте магазина должно стать LED-освещение для саун и декоративное «звездное небо», благодаря которому потолок комнаты превращается в великолепную картину. Заменяющее украшение для шикарного ресторана, отеля или же просто для гостиной вашего дома.

## Ассортимент LED-продукции

В магазинах компании вы найдете широкий ассортимент различного рода светодиодных (LED):

- прожекторов;
- ламп под все виды цоколей и мощностей;
- светильников;
- модулей;
- алюминиевых профилей;
- декоративных и наружных лент на 12 и 220 V;
- блоков питания и управления;
- освещения для саун;
- все виды LED-освещения для авто, мото, тракторов и спецтехники.

И это еще не весь ассортимент, представленный фирмой. Причем весь товар, который есть на сайте **EUROLED.LV**, имеется на складах магазинов.

А сама линейка продукции постоянно расширяется и пополняется.

## Ожидать ли падения цен на LED?

Бытует мнение, что на рынке светодиодного (LED) освеще-

ния ожидается спад цен и станет все буквально — бесплатно.

Вынуждены огорчить последователей данной идеи: сильного спада цен больше не будет.

Снижение цены в будущем возможно только при снижении качества комплектующих компонентов и самих светодиодов.

Мы постоянно следим за мировым рынком LED, на котором за последние годы произошло несколько сильных падений цен, и сейчас рынок достаточно стабилен.

Ранее цена на светодиодную (LED) лампочку составляла 5—6 латов, сейчас же LED-лампу в магазинах нашей фирмы можно приобрести начиная от 1,50 лата с PVN.

Довольно сильно распространены слухи о будущем подорожании цен на LED в связи с вводом нового налога на энергоресурсы в Китае и по ряду других причин. Многие китайские производители уже начали поднимать цены на светодиодную продукцию.

Так что самое время переводить свой дом, квартиру, бизнес на LED уже сегодня и ваша экономия составит гораздо больше, нежели ожидание мнимого падения цен.

## Нет риска — бесплатное тестирование

Если вы все же еще не определились, стоит ли вам переводить освещение дома или на работе на LED, то мы поможем вам с выбором.

В магазинах компании **EUROLED.LV** имеется уникальная возможность взять товар на бесплатное тестирование и убедиться, что товар вас полностью удовлетворяет.

«Мы выезжаем, консультируем клиентов, какой мощности лампы здесь были бы лучше, как можно сделать освещение максимально эффективным».

Заказчик не обязан быть специалистом — специалистами обязаны быть мы».

Для тех, у кого нет возможности посетить один из магазинов **EUROLED.LV**, имеется доставка по всему миру в короткие сроки.



**АДРЕСА НАШИХ  
МАГАЗИНОВ**

Центр: Tallinas 57C, вход с улицы Aleksandra Čaka, напротив A.Čaka 112  
Задвинье: Kalnciema 148. Район Т/Ц SPICE  
Контактный телефон: 29650250, www.euroled.lv, email: info@euroled.lv